ACTIVIDADES

6. Determina si son primos o no los siguientes numeros:
a) 3411 by 119 c) 91 d) 137

7. Indicasi 2, 3, 5 ¢ 11 dividen a los siguientes numeros:
a) 325 b) 4710 c) 31801 d) 24574

8. Descompdn en factores primos los siguientes nimeros:

a) 360 c) 108 e) 728 a) 495
b) 875 d) 1188 f) 27720 h) 4851

SOLUCIONES

6. a)No (divisible entre 3) b) No (Divisible entre 7) ¢) No(Divisible entre 7) d) Si

7. a) No, No, Si, No b) Si, Si, Si, No ¢) No, Si, No, Si  d) Si, No, No, Si
8. a) 5-32.2° c) 33 22 e)13.7. 28 g)11.5. 32
b) 753 d) 11-33.22 f) 11-7-5-32.2% h)11.72.32

ACTIVIDADES

9. Calcula el maximo comun divisor y el minimo coman multiplo de:
a) 36y 45 c) 12y 16 e) 32y 36 a) 81y54
b) 18y 24 d) 14y 21 f) 125y 35 h) 48y 72

10. Calcula el maximo comun divisor y el minimo comun maltiplo de:
a2, 16y 18 d) 6,8y 18 g) 42,28y 21
b) 24,36y 12 e) 9,4y 12 h) 30,33y 18
c) 35,49y 21 f) 5,10y 21 ) 30,20y 50

SOLUCIONES

9.

a)36= 22-32 45=32.5

mem{36,45) =22 -32. 5= 180 mcd(36,45) = 32 =9
b)18=2-32 24= 2% .3




e)32= 25 36=22.32

mem{32,36) =2%-3% =288 mcd(32,36) = 22 =4
f)125= 5% 35=7-5 _
mem{125,35) = 25 . 32 = 875 mcd{125,35) —
g)81l= 3* 54=2.33

mem{R1,54) =7 - 3% = 16?2 mcd(81,54) = 32 =27

h) 43 = 2%.3 72 = 2°.3°

mem{48,72) =2*-3% = 144 mcd(4872)= 28-3 =24

LFl

10.

a)12= 22-3 16=2* 18= 2-3%
mem{12,16,18) = 2%-3% = 144 mcd{12,16,18) =2
b) 24= 28 .3 36=2%2.37 12
memi{24,36,12) =2%-32 =72 med(24,3612)=22-3=12
c)35=5-7 49=7% 21= 3.7

mem(35,49,21) =3.5.72 =735 med(35,49,21) =7
de=2-3 8=128 18= 2.3°
mem(6,8,18) = 2% - 3% = 144 med(243
e)9=3 4=2% 12= 22.3
mem(3,4,12) =22 -32 =72 mcd(243612) =1

f)5=5 10=2.-5 21= 3-7

memi(5,1021)=2.3:5:.7 =210 mecd(5,10,21) =1
g)42=2-3-7 28=2%-7 21= 3.7

mem(42,28,21) =22.3 -7 =84 med(42,2821) =7
h)30=2-3.5 33=3-11 18= 2.3°

mem(30,33,18) =2-3% -5- 11 =990 med(30,33,18) =3

iy 30=2-3.5 20=22.5 50= 2.5°

mem{30,20,50) =22-3-5% =300 mcd(30,20,50) = 2-5 =120
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